10-11 kuaacc

Ne 1
Pemenuie ypaBuenust 2|x — 1| sinx = x — 1.
Pewenue:

. Ecmux = 1,T0O0sinx =0, x = 1-KopeHb.
Il. Ecmm x > 1,T02(x —1)sinx =x — 1;T.k.x # 1 pa3geiaum Ha x — 1,

MoJay4uM 2 sin x =%; X1 =%+ 2nk, k € Z;

Xy =5—n+2nk,kEZ.
6

OT60pPOM KOPHH, YA,0BJIETBOPSAIOLIUE YCA0BUIO X > 1
a) [Iycts k = 0, Torma x; = % < 1 — He MOJIXOIHT;

51

Xy =~ > 1 — mogxoauT.
0) [Iycts k = 1, Torma x; = % + 2m > 1 — noaXoauT;
5w
Xy =— + 2m > 1 — noaxoaurT.

x, =24 2mk k2 Lk €Zx, =2+ 2mk,k 2 0,k € Z.

. Ecmm x < 1,70 2(1 —x)sinx = x — 1,r.x. x # 1 pazgnenum Ha 1 — x,

: . 1
nojayuyuM 2 sinx = —1,sinx = -

X, :—E+2nk,keZ;
6

Xy :—5—n+2nk,k€Z.
6

a) [Tycts k = 0, Torna x; = —% < 1 — NOaXOUT;
51
X;=——< 1 — mogxoaur.
0) [lycts k = 1, Torma x; = —% + 2m > 1 — He TOAXOIHNT;
51
Xy = —— + 27 > 1 — He NOAXOIHUT.

X, = ==+ 2w,k < 0;x, = =2+ 21k, k < 0,k € Z.

Omser. x =10, ==+2mk, k21, x3="+2mkk20; x,=—2+

2k, k < 0; x5 = == + 2k, k < 0,k € Z.



1. HaiiguTe aGcruccsl Bcex Te€X TOUEK rpaduka GyHKIUHU
F(x) = 10x? — 9, paccrosnMe KaxkIOH W3 KOTOPHIX JO OCH abCIuce He

OombIIe pacCToAHMA 10 OCHU OpJAHUHAT.

Penienue:

F(x) = 10x2 = 9;

Yo

lyl < |x|;

|10x?% — 9| < |x|;

110x% — 9] — |x| < 0. \

VYMHOXHMM TPaByl0 M JIEBYIO YacTh HepaBeﬁCTBa Ha [10x% — 9| + |x| . D10
TIOJIOKUTENTLHOE YHCIIO.

(10x% — 9)? — x2 < 0;

(10x%2 — x — 9)(10x% + x — 9) < 0;

(10x%2 —x —9)(10x2 + x —9) = 0;

1) 10x%2 —x—9 = 0;
1+/1+4360 _ 1+19,
20 T 20

X12 =

9
x1=_1_0,x2=1,'
2) 10x2+x—9 =0;

_ —1+V1+360 _ —1+19,

x =
12 20 20 '
9
X, =—1;x, = —;
1 "2 7 40
9 9
; 1%///’:‘\\\53 X € f—l,—-za LJ[Ia,l}
9710
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OTtBeT: X € —1;—i] U [i; 1].
10 10



Ne 2
Pemute HepaBenctso: 13x13 + 7x7 + 5x° + x + 26 < 0.
Pewenue:

IMokaxxem, uto f(x)=13x3+7x7 +5x>+x+26 — MOHOTOHHas
mudepennmpyemas Gpynkuus. MccnenyeM ¢ TOMOIIbIO MPOU3BOIHOM.

f'(x) = 169x1% + 49x® + 25x* + 1 > 0. [TocKOIBEKY 3TO CyMMa OJHOYIECHOB
4ETHOM CTENeHN U MOJI0KUTEIHLHOIO YUCIIA.
CnemoBarenpHo f(x) — BO3pacTaeT Ha BCel YMCIOBOM OCH. DTO 3HAYHUT, YTO
CYILIECTBYET eMHCTBEHHAs Touka, oopamatomas f(x) B 0.

Yramaem 310 Xo: xg = —1 (=13 =7 —yS - 1426 =0).

3nauwnrt neBee x = —1, f(x) < 0.
I
| £ —
f(x)<0 : f(x)>0
|
of x
OtBert. x < —1.
Ne 3

[Ipennonoxkum, 4TO ABE OKPYKHOCTH mepecekaroTcsa B Toukax A u B. Touka P
JIKUT HA Jyre BTOPOM OKPYKHOCTH, PACIIOJI0KEHHOW BHE NEPBOU OKPYKHOCTH.
Xopasl PA u PB npojsieHsl 10 nepecedyeHus ¢ nepBol OKPYyKHOCTbIO B Toukax C
u D. Joxkaxute, uro miMHa mnoiyuyuBledcs xopnael CD He 3aBucut oOT
pacrnoiokeHusi Touku P Ha BTOPOIl OKPY>KHOCTH.

Pewenue:



Peuwenue:

1. TloctpouM Ha BTOpPOW OKpPYXHOCTH TOYKY P’ Y mpoBezeM OTpe3oK

P'C'aepe3 Touky A v oTpe3ok P’D’ yepes Touky B Kak Ioka3aHo Ha pHCYHKE.

2. 3ametum, uto £LPAP' = £PBP'(T.x oHM omuparoTcs Ha oAHy ayry PP').

£C'AC = £PAP' (xak BepTHKAIbHbIC)
£PBP' = £DBD' ( Kak BepTHKaJbHBIE)

CnenoBarensHo, £C'AC = £DBD’' , 3nauntr u — CC' =— DD’, T.x Ha HHUX

OIUPAIOTCS PABHBIE YIIBL.

3. 3amerum paBenctBo — CC'+— CD' =— CD'+— D'D, 1x — CD' -
obmass, u — C'C =—D'D, no — C'C+— CD' =—C'D'; — DD'+— CD' =—
CD =— CD =— C'D’, 3naunt u xopasl CD = C'D’, nony4aercs uyro mmuna CD He

3aBUCHUT OT TOUKH P(e€ pacnonoxeHus), 4To U TpedoBaioCh J0Ka3aTh.



Ne 4
JIBe TmepneHANKYJISpHbIE oOOpasyloluue MpsIMOTO KPYroBOro KOHyca JIeJsT
OKPYXHOCTh OCHOBaHHUs B oTHouieHuM 1:2. Haiinure oObeM KOHyca, €ciid €ro
BBICOTA paBHa 4.

Penienue:

Jano: nipsimoii konyc SED
SA u SB — obpa3yromue,

SA1SB, A u B nemsar

OKpYXKHOCTB Kak 1:2, h=4

Hain: Viouyca=?

- 1
1. O6mem konyca HaiiéM o dpopmyne V = 3 hmr?; Hew3BecTeH paauyc

OCHOBAaHU:.

2. — AB = =120° = £AOB = 120°,1.x onmpaetes Ha ayry B 120°.

3. Paccmorpum AAOB:

AO = OB =71; 2AOB = 120° = /A = (@) = 30°,

4. Tlposenem Boicoty OK.OK 1 AB; AK = KB 1.x OK - menuana (£AOB —
paBHOOeApeHHbIN) T.K £A = 30° 10 KO = %r; 10 TeopeMe O KaTeTe, JieKalleM

npoTuB £30°



5. Paccmotpum AAOK: AO =r1; 0K = g ITo Treopeme I[Iudaropa nainem AK:

— z_ﬁzﬂ
AK = |r " -

6. AB = 2AK,AB = r\/3

A
7. Paccmotpum ASAB: 4§ =
ni G 90° AS = SB 1.k. 3T0 00pa3ytoiue,
AB = r+/3. Ilycts x = SB, Toraa 1o
s - | B Teopeme Iludaropa BeIpazuMm x2:

x2 4+ x%=3r?% 2x2 =3r% x? =

312

8. Paccmorpum ASOB:SO — BbicOTa = h T.K. KOHyC mpsimoud. SB —

runotenysa, £SOB = 90°, 0B = r. Ilo teopeme Iludaropa naiinem SB:

SB? = S0? + OB?, SB? = r? + h?

2 2 2
9. Ho SBzz%:%=r2+h2;%—r2=h2; %rzzhz; r? = 2h?;
r2 =242 =32,
1281

10.V =-har?;, V==24-7-32=2
3 3 3

1281
OtBet: V = —



